
Ata da 4ª Reunião Ordinária do CGGP 

Às 15h do dia 10 de dezembro de 2024, por intermédio da ferramenta de 
videoconferência da plataforma Teams, teve início a 4ª Reunião Ordinária do Comitê de 
Governança e Gestão de Pessoas – CGGP. Presentes os membros e convidados a saber: 
MAGISTRADOS: Juiz de Direito Substituto Rafael de Castro, Presidente do CGGP; Juiz de 
Direito Eduardo Henrique Rosas, também Juiz Auxiliar da Presidência; Juiz Ângelo 
Pinheiro Fernandes de Oliveira, Juíza de Direito Bruna De Abreu Färber. SERVIDORES: 
Alessandra Rocha de Castro – SEPG; Carmen Cecília da Fonseca Lemes Ferreira – SEGP; 
Fernanda Boaventura Gomide Wanzeller – CODEV; Victor Abreu da Silva – SEPG; Maria 
Cristina De Oliveira – AGD, Alessandra Loyola Dos Santos – NUDIA, Bauer Sancler Alves 
Vale – COREC, Adla Patricia Holanda De Souza Bassul – SEEF, Vanessa Santos Fonseca – 
NUICS, Fernando Assis De Freitas – SEG, Tomaz De Aquino Vasco Da Silva – SESA, Marcella 
Monteiro Bittencourt – COPLAS, outros servidores e convidados mencionados durante a 
reunião. REGISTRO DA REUNIÃO: O Excelentíssimo Juiz de Direito Substituto Rafael de 
Castro deu boas-vindas aos presentes, destacando tratar-se da última reunião ordinária 
do ano de 2024. Foi iniciada a apreciação dos itens previstos na pauta: (i) Ajustes em 
Indicadores do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas. A servidora Alessandra Rocha de 
Castro (SEPG) apresentou os ajustes propostos em dois indicadores do plano. O primeiro 
ajuste tratou do indicador de percentual de movimentação interna de vagas, cuja 
metodologia foi revisada para evitar duplicidade de dados e adequar à configuração do 
sistema de RH. As metas também foram ajustadas de acordo com a nova base de dados, 
reduzindo significativamente os percentuais de metas anteriores para valores 
considerados mais realistas. Houve um debate conduzido pelo Presidente e outros 
membros do comitê, buscando compreender o impacto dos ajustes e a representação 
dos novos percentuais. Alessandra explicou que a nova metodologia reflete a realidade 
das unidades que utilizam a ferramenta de adequação interna para otimização de 
recursos humanos. As alterações propostas foram aprovadas por unanimidade. O outro 
indicador submetido ao crivo do CGGP foi sobre o índice de satisfação com o atendimento 
prestado pelas unidades de gestão de pessoas. Por meio do PA 0008640/2024, foi 
solicitada a exclusão de dois itens contidos na fórmula que compõe o indicador, quais 
sejam, as Campanhas Sementes da Inclusão e Sementes da Equidade. A justificativa é a 
impossibilidade de aferição, uma vez que são publicações realizadas nos ambientes de 
comunicação do Tribunal, sem previsão de feedback estruturado, por se tratarem de 
alcance geral com o intuito de difundir conteúdos de sensibilização e letramento sobre 
os temas. O colegiado deliberou pela exclusão também à unanimidade. Passou-se, então, 
ao segundo item da pauta: (ii) Retorno sobre o Indicador de Felicidade. Victor Abreu da 
Silva (SEPG) apresentou um panorama preliminar sobre os resultados da pesquisa para 
criação do Indicador de Felicidade, destacando uma boa adesão dos magistrados e 
servidores. O questionário, elaborado com base em estudos científicos, busca avaliar o 
bem-estar e a satisfação no ambiente de trabalho, incluindo aspectos como equilíbrio 
entre vida pessoal e profissional, relacionamentos e condições laborais. Foram abordadas 
estratégias para ampliar a participação e a disseminação dos resultados para subsidiar a 
formulação de políticas de melhoria da qualidade de vida no TJDFT. O terceiro momento 
da reunião foi reservado para perguntas, esclarecimentos e encerramento do ano. (iii) 
Outros Assuntos. Foi aberto espaço para considerações gerais e sugestões. Durante a 
discussão, foram reafirmadas a importância da adequação interna como ferramenta de 



gestão e a necessidade de acompanhamento contínuo dos indicadores apresentados. O 
Presidente encerrou a reunião agradecendo aos membros pela colaboração ao longo do 
ano e desejando votos de sucesso para os projetos futuros. Encerrada a reunião às 16h, 
eu, Carmen Cecília da Fonseca Lemes Ferreira, redigi a presente ata, que assino junto aos 
demais presentes no Processo Administrativo 0002745/2020. 

 


